Билет №84
Раздел 1
7. Числа в двоичной системе счисления имеют вид 10012 и 1012. Их разность в десятичной системе счисления имеет вид
1) 4
2) 8
3) 900
4) 2

8. Числа в восьмеричной системе счисления имеют вид 1018 и 118. Их сумма в десятичной системе счисления имеет вид
1) 74
2) 90
3) 112
4) 56

9. Числа в двоичной системе счисления имеют вид 112 и 1012. Их произведение в десятичной системе счисления имеет вид
1) 15
2) 60
3) 1111
4) 8

Раздел 2
6.Накопитель на магнитных дисках
a) предназначен для долговременного хранения различной информации
b) предназначен для управления устройствами ввода и вывода компьютера
c) необходим для работы программ общего назначения

14. Типовые расширения для текстовых документов
a) .TXT, .DOC
b) .JPG
c) .BMP
d) .XLS

18.ОЗУ относится к ____________ памяти
1) внутренней
2) внешней
3) вспомогательной
4) дополнительной
5) виртуальной

Раздел 3
1. Программа, переводящая входную программу на исходном языке в эквивалентную ей выходную программу на результирующем языке, называется:
a) интерпретатор
b) сканер
c) транслятор
d) компилятор

4. Определение:
Алгоритм, предусматривающий многократное повторение одного и того же действия (одних и тех же операций) над новыми исходными данными.
Выберите один ответ. 
a) Линейный
b) Разветвляющийся
c) Циклический

11.Компонент интегрированной системы программирования, предназначенный для перевода исходного текста программы в машинный код, называется …
А) построителем кода
B) транслятором 
C) переводчиком 
D) редактором связей

Раздел 4
1. Результат выполнения следующего фрагмента кода: printf("%f", 22 / 5 * 3); 
a) 13.2 
b) 1 
c) 1.47 
d) 12 
e) Другое 

9. Укажите операцию, приоритет выполнения которой выше остальных 
a) ++ 
b) () 
c) / 
d) + 
e) * 

15. Чему будет равна переменная a, после выполнения этого кода int a; for(a = 0; a < 10; a++) {}? 
a) 1 
b) 9 
c) 10 

Раздел 5
1. Допустим, у нас есть код 
char arr[8]; 
scanf( "%s", &arr); 
И в массив arr мы попытались записать следующий набор символов Hello World. Что в действительности будет содержать массив arr? 
a) Hello Wo 
b) Hello 
c) Hello World 
d) Hello W 
e) Другой ответ 
3. Какое значение будет напечатано, в результате выполнения следующего кода? 
#include <stdio.h> 
  
int main() 
{ 
  int sum = 0; 
  int array[3][] = {{0, 1, 2}, {3, 4, 5}, {6, 7, 8}}; 
  
  for (int i = 0; i < 3 ; ++i) 
  { 
    for (int j = 2; j < 3 ; j++) 
    { 
      sum += array[i][j]; 
    } 
  } 
 
  printf("%d", sum); 
  return 0; 
} 
 
a) синтаксическая ошибка 
b) 21 
c) 9 
d) 15 
7. В какой из следующих строк выполняется обращение к седьмому элементу массива, размер массива равен 10? 
a) mas[7]; 
b) mas; 
c) mas[6]; 
d) mas(7); 
11. Объявлена переменная char a; Какое из следующих выражений не верно? 
a) a = "3"; 
b) a = 3; 
c) a = '3'; 
13. Какой стандартный код используется для Символьных данных типа char в С? 
a) Код UTF-8 
b) Код ASCII 
c) Код cp-1251 
d) Код ASCI 
